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Ata da 120ª (centésima vigésima) Reunião da 19ª (décima nona) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Cid Corrêa Mesquita – Cid Corrêa, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luiz Carlos Estevão – Luiz Carlos Tocão, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Osânia Iraci da Silva – Osânia Silva. A seguir, o Secretário da Mesa Diretora procedeu à leitura do Ofício nº 250/2023/SCMF, através do qual o Presidente desta Casa de Leis convocou os demais edis, conforme os artigos 264 e 265 do Regimento Interno, para a Sessão Legislativa Extraordinária, a ser realizada em vinte e quatro de julho de 2023, segunda-feira, às 9 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Formiga para apreciação, discussão e votação do Projeto de Lei nº 567/2023, que altera dispositivos da Lei nº 5.165, de 14 de setembro de 2017. REGIME DE URGÊNCIA. Autoria: Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Logo após, foi feita a chamada dos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Logo após, foi feita a chamada do Vereador Luciano Márcio de Oliveira – Luciano do Gás. Ato contínuo, submetida a Ata à apreciação, o Vereador Luiz Carlos Tocão solicitou uma ressalva a ser registrada na ata, retificando sua presença durante a votação do Projeto de Lei nº 562/2023, onde se lê “Projeto de Lei nº 562/2023 – Altera dispositivo da Lei nº 4.895, de 9 de abril de 2014. Conforme Mensagem nº 98/2023, foi apresentada pela APAE, requerimento para fins de cessão de um estagiário da área de Educação Física para desenvolvimento de atividades correlatas à respectiva profissão e atualmente a Lei nº 4.895/2014, permite a cessão apenas a outros entes federativos, razão pela qual se pretende a adequação dessa norma, sendo a proposição aprovada por unanimidade do plenário, ressalvada a ausência do Vereador Luiz Carlos Tocão”, leia-se “Projeto de Lei nº 562/2023 – Altera dispositivo da Lei nº 4.895, de 9 de abril de 2014. Conforme Mensagem nº 98/2023, foi apresentada pela APAE, requerimento para fins de cessão de um estagiário da área de Educação Física para desenvolvimento de atividades correlatas à respectiva profissão e atualmente a Lei nº 4.895/2014, permite a cessão apenas a outros entes federativos, razão pela qual se pretende a adequação dessa norma, sendo a proposição aprovada por unanimidade do plenário.” Em seguida, o Presidente colocou em votação a ata lida e a ressalva solicitada pelo Vereador Luiz Carlos Tocão, sendo ambas aprovadas por unanimidade do plenário. Na sequência, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 567/2023 - Altera dispositivos da Lei nº 5.165, de 14 de setembro de 2017, visando permitir a locação de um imóvel na cidade Divinópolis para a implementação de uma “Casa de Apoio ao Formiguense”, fornecendo um espaço seguro e acolhedor para os cidadãos de Formiga que precisam de tratamento médico naquela cidade. REGIME DE URGÊNCIA. Autoria: Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Após a leitura do projeto em questão e da conclusão do Parecer Jurídico exarado pelo Assessor Jurídico do Legislativo, Sr. Marcus Phillipe Vieira, a proposição foi aprovada por unanimidade do plenário. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião, de caráter ordinário, a ser realizada no dia sete de agosto do ano corrente, às quatorze horas. Dos trabalhos, o Vereador Luiz Carlos Tocão lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três.



	
	


	

	Cid Corrêa Mesquita
Cid Corrêa - PSB

	
	José Geraldo da Cunha
Cabo Cunha - UNIÃO BRASIL









	
	
	

	
	
	

	Flávio Martins da Silva
Flávio Martins - UNIÃO BRASIL
	
	Juarez Eufrásio de Carvalho
Juarez Carvalho - PTB

	
	
	

	
	
	

	Flávio Santos do Couto
Flávio Couto – SD





	
	Luciano Márcio de Oliveira
Luciano do Gás - CIDADANIA

	



	
	




	


	
	


	Luiz Carlos Estevão
Luiz Carlos Tocão - PSB
	
	Osânia Iraci da Silva
Osânia Silva - PSD

	
	
	

	
	
	

	Joice Alvarenga Borges Carvalho
Joice Alvarenga - PT
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira
Marcelo Fernandes - UNIÃO BRASIL
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